
ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування препарату

ФЛОРА

Склад лікарського засобу:
діючі речовини:
100 мл еліксиру містять водно-спиртового екстракту (1:12,11) з суміші: трави буркуну (HerbaMeliloti) 59,3 мг; коренів та кореневищ солодки (Radices Glycyrrhizae) 22,7 мг; 
квіток нагідків (Flores Calendulae) 11,9 мг; плодів розторопші плямистої (Fructus Silybi mariani) 16,5 мг; плодів коріандру (Fructus Coriandri) 59,6 мг;
допоміжні речовини: кислота лимонна, моногідрат; кислота аскорбінова; цукор-пісок; карамель сульфату аміаку (Е 150d); барвник Жовтий захід FCF (Е 110); ароматизатор 
харчовий «Абрикос 696», що містить пропіленгліколь; сік яблучний спиртований; етанол 96 %; вода очищена.

Лікарська форма. Еліксир для орального застосування.

Прозора рідина світло-коричневого кольору зі специфічним запахом.

Назва і місцезнаходженнявиробника.
ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров’я».
Україна, 61013, м. Харків, вул. Шевченка, 22.

Фармакотерапевтична група. Снодійні і седативні препарати. Код АТС N05C M.

Комбінований препарат, який містить комплекс екстрактів лікарських рослин: буркуну лікарського (трава), солодки голої (корені і кореневища), календули (нагідки аптечні; 
квітки), розторопші плямистої (плоди), коріандру (плоди).

Буркун лікарський чинить заспокійливу дію на центральну нервову систему, протисудомний ефект, збільшує хвилинний об’єм серця, поліпшує мозкове і периферичне 
кровопостачання та кровообіг органів черевної порожнини. Виявляє антикоагулянтний ефект.

Солодка гола чинить протизапальну дію, зумовлену купіруванням запальних реакцій, викликаних гістаміном, серотоніном і брадикініном; спазмолітичну дію на гладенькі 
м’язи; прискорює загоєння виразок шлунка. Календула лікарська (нагідки аптечні) виявляє бактерицидні, протизапальні, спазмолітичні, жовчогінні, болезаспокійливі і 
протисвербіжні властивості.

Розторопша плямиста має гепатопротекторні властивості, а також чинить жовчогінну і спазмолітичну дію. Коріандр виявляє жовчогінні і ранозагоювальні властивості, 
поліпшує травлення.

Лікувальний ефект еліксиру Флора зумовлений комплексною дією компонентів, що входять до його складу. Препарат виявляє седативну, анксіолітичну, антисептичну, 
протизапальну, жовчогінну дію, а також підвищує статеву потенцію. Виявляє заспокійливу дію на центральну нервову систему, активізуючи лімбічну систему мозку; зменшує 
прояви тривоги і психічної напруги. Стимулює сперматогенез.

Показання для застосування.
У комплексному лікуванні невротичних і неврозоподібних станів, що супроводжуються відчуттям страху, напруження, тривоги; легких форм порушення сну, головного болю; 
сексопатологічних синдромів, що супроводжуються зниженням лібідо і психоемоційними розладами; клімактеричних розладів; виразкової хвороби шлунка і дванадцятипалої 
кишки; дерматозів, що супроводжуються свербежем.

Протипоказання.
Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату, зниження згортання крові, тяжкий ступінь ожиріння, гіпокаліємія, хронічна ниркова недостатність, цироз 
печінки, артеріальна гіпертензія, органічні ураження серця (міокардит, перикардит, інфаркт міокарда), алкоголізм.

Належні заходи безпеки при застосуванні.
Препарат містить цукор, що слід враховувати хворим на цукровий діабет.

Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Особливості застосування препарату у період вагітності або годування груддю не досліджені, тому його призначають з урахуванням співвідношення ризик/користь.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.
Необхідна обережність при роботі з транспортними засобами або роботі, що потребує підвищеної уваги, тому що препарат виявляє седативну дію.
Діти. Досвід застосування препарату дітям відсутній.

Спосіб застосування та дози.
Призначають дорослим внутрішньо до їди по 5-10 мл (1 чайна ложка – 1 столова ложка) 3 рази на добу протягом 7-14 діб.

Передозування.
Повідомлень щодо передозування не надходило, проте теоретично можливе виникнення нудоти, блювання, діареї, збільшення діурезу, головного болю, слабкості, порушення 
водно-електролітного балансу (внаслідок чого можливі розвиток гіпокаліємічної міопатії і міоглобінурії).

Побічні ефекти.
Дуже рідко при індивідуальній чутливості можливі алергічні реакції (у тому числі висипання, свербіж, почервоніння шкіри, набряки), печіння/біль в епігастрії, відчуття 
гіркоти у роті, підвищення артеріального тиску. При появі небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та звернутися до лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Може посилювати дію антикоагулянтних, протизапальних і жовчогінних засобів і препаратів, що пригнічують центральну нервову систему (антипсихотичні засоби, 
анксіолітики, антидепресанти, барбітурати, етанол). При тривалому застосуванні із серцевими глікозидами, тіазидними і петльовими діуретиками, адренокортикостероїдами, 
антиаритмічними і проносними засобами і препаратами, що впливають на серцевий ритм (хінідин), зростає ризик розвитку гіпокаліємії.

Термін придатності. 2 роки.

Умови зберігання.
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка. 
Еліксир для орального застосування по 100 мл у флаконі у коробці; по 100 мл у пляшці.

Категорія відпуску.Без рецепта.


